

**Vážená paní starostko, místostarostko, vážený pane starosto, místostarosto,
vážení členové zastupitelstev měst a obcí.**

Obracíme se na Vás jménem předsedů Správních rada Místní akční skupiny Naděje o.p.s. a SERVIS O o.p.s.

Místní akční skupina Naděje o.p.s. v úzké spolupráci se SERVIS O, o. p. s. a Místní akční skupinou Karlštejnsko, o.s. dokončila v roce 2015 realizaci projektu **Naše vlídná nádraží**, který byl spolufinancován z opatření IV.2.1 Programu rozvoje venkova 2007-2013.

Na území všech třech partnerských místních akčních skupin se nacházejí regionální dráhy (železniční tratě), které měly v minulosti zásadní vliv na rozvoj jejich území, jak z hlediska rozvoje venkovské společnosti, růstu sídel a rozvoje průmyslu i obchodu, tak následně turistického ruchu. Dráhy samy, jejich budovy i technické zázemí, jsou kulturním a urbanizujícím prvkem venkovské krajiny a jako technické památky rozvoje venkova jsou také prvky kulturního dědictví.

Cílem projektu proto bylo definovat funkce těchto drah v novém společenském kontextu rozvoje venkova vedoucí k jejich zachování, oživení a novému využití. Za tím účelem byly vyhotoveny komplexní mapové, situační a technické analýzy, které mimo jiné kompletně popisují stávající stav drah a také navrhují jejich potenciální budoucí využití. Dalším důležitým výstupem projektu je Metodická publikace poskytující municipalitám na trati návod jak postupovat v případě eventuálního kvalifikovaného rozhodování ve věcech vlastnictví drah, jejich správy a provozu.

Jednou ze čtyř tratí, které projekt takto řešil, je i trať č. 113 Čížkovice – Obrnice, pro kterou se ustálil zlidovělý název „Švestková dráha“. Trať byla uvedena do provozu již v roce 1898 jako část trati Lovosice - Most. V roce 2006 byla na trati ze strany SŽDC nákladní a osobní doprava omezena. Částečný sezónní provoz byl na základě iniciativy obcí obnoven znovu v roce 2009.

Vážená paní starostko, vážený pane starosto. Obracíme se na Vás s nabídkou společného jednání, na kterém Vám představíme kompletní výstupy projektu a pokusíme se definovat společné stanovisko Vás, jakožto zástupců měst a obcí k budoucímu využití těchto výstupů a eventuálně nastítnit další postupy, vedoucí k zachování této jedinečné regionální dopravní infrastruktury.

Jednání navrhujeme uskutečnit dne **5. 11. 2015 od 10.00 hod.** v zasedací místnosti Obecního úřadu Třebívlice.

Potvrzení Vaší účasti zašlete, prosím, na e-mail kamila.fridrichova@nadeje.org nejpozději do 2. 11. 2015.

S pozdravem



Ing. Eva Hajná
Předsedkyně Správní rady
SERVIS O, o. p. s.



Ing. Bořek Valvoda
Předseda Správní rady
MAS Naděje o. p. s.